
Hardware-Entwickler Leistungselektronik (m/w/d)  
für die Luftfahrtindustrie 

im Rhein Main Gebiet (mit 2 Tage Home-Office) 

Ihre Aufgabenschwerpunkte sind: 
• Durchführung komplexer Entwicklungsaufgaben im Bereich der Leistungselektronik vom 

Prototypen bis zur Serie 
• Ableiten von Anforderungen, durchführen von Reviews aufgrund von Bauteilabkündi-

gungen, sowie eine enge Zusammenarbeit mit der Layout- und Konstruktionsabteilung 
• Schaltungsdesign und Auslegung von Leistungselektronik für dreiphasige Frequenzum-

richter bis 10 kW 
• Test und Inbetriebnahme der Schaltungen bis hin zum kompletten System 
• Fertigungsunterstützung bei Serieneinführung und darüber hinaus 
• Teilnahme an Forschungsprojekten zur Reduzierung von CO₂  
• Zusammenarbeit in interdisziplinären Teams 

 
Ihr Profil:  
• Abgeschlossenes Studium der Elektrotechnik Fachrichtung Energie- und elektrische An-

triebstechnik oder vergleichbar 
• Fachkenntnisse im Bereich Hardware Design und Projektarbeit, gerne aus dem Bereich 

Ladeinfrastruktur, Generatoren, Windräder, Photovoltaik, Lüftungssteuerung, etc.  
• Erfahrung in der Schaltungsentwicklung von Leistungselektronik und EMV gerechtem 

Design 
• Erfahrungen mit IBM Doors sind von Vorteil 
• Eigeninitiative, selbstständiges und strukturiertes Arbeiten zeichnen Sie aus 
• Souveräner Umgang mit internen/externen Ansprechpartnern sowie ausgeprägte Kom-

munikationsstärke und Teamfähigkeit 
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 

Ihre Chance:  
• Zukunftssicheren Arbeitsplatz in einem wachsenden Unternehmen 
• internationale Tätigkeit bei lokaler Anbindung 
• Vollzeit und Festanstellung, unbefristet  
• Attraktives Gehaltspaket und 30 Tage Urlaub  
• Kantine im Haus 
• Flexibles Arbeiten sowie mobiles Arbeiten möglich 
• Gesundheitsförderung, Sportangebot, Teilnahme an Sportveranstaltungen 
• Kostenloser Parkplatz und Job Ticket (auch zur privaten Nutzung) 
• Firmenfeiern (Sommerfest, Weihnachtsfeier, etc.)  
• Qualifizierte und umfangreiche Einarbeitung mit einem umfassenden Einarbeitungsplan 
• Trainings zur fachlichen & persönlichen Entwicklung  



Das Unternehmen:  
Unser Mandant agiert als Tochter einer international tätigen Unternehmensgruppe – ausgehend 
vom Hauptsitz in Mitteldeutschland – als innovativer Entwicklungspartner und Produzent im Be-
reich der dynamischen Luftfahrtindustrie. Dem weltweit tätigen Unternehmen, gelingt es zuneh-
mend, sich aufgrund der außerordentlichen Innovationskraft sowie überzeugenden Entwicklungs-
leistung innerhalb der Branche stetig weiter zu entwickeln.  

Von der Entwicklung über Produktion als OEM-Ausrüster bis hin zur Instandhaltung muss das Un-
ternehmen allen Anforderungen der modernen Luftfahrtindustrie gerecht werden. Die Prozesse 
unterliegen ständig wachsenden Anforderungen hinsichtlich Qualität und Effizienz und werden an 
globalen Standards gemessen.  

Wer sind wir:  
P-51 Headhunters® besetzt seit 2008 erfolgreich Fach- und Führungspositionen in den Branchen 
der mittelständischen Industrie, allem voran Maschinen- und Anlagenbau, Luft- und Raumfahrt, 
Leiterplattenfertigung, Wassertechnologie und E-Commerce. In den Bereichen Versicherungen, 
Finanzunternehmen und Immobilien sind wir nicht tätig. Bei allen Positionen die wir besetzen, 
handelt es sich um eine Festanstellung und unbefristet direkt bei unseren Kunden.    

Wir freuen uns auf Sie! Für weitere Informationen über diese Aufgabe steht Ihnen Michael Engel 
unter Tel. +49 6447-23 15 90 gerne telefonisch zur Verfügung, auch Abends und am Wochenende. 

Sind Sie interessiert? Dann senden Sie uns bitte Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen mit 
Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung an Michael Engel (m.engel@p-51headhunters.de). Die Berück-
sichtigung von Sperrvermerken sowie absolute Vertraulichkeit sind selbstverständlich. 

P-51 Headhunters - Executive Search von Fach- und Führungskräften seit 2008. 
_______________________________ 
Engel Personalberatung GmbH 
Michael Engel 
Friedenstr. 2 
35428 Langgöns 
  
Telefon: +49 (0) 6447 231590 
m.engel@p-51headhunters.de 
http://www.p-51headhunters.de 
_______________________________
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